ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en
cuenta que la extension de sus respuestas estd limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar
todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

| TEORIA B
T.1 Leyes de Newton. (1 punto)
T.2. Teorema de conservacioén de la energia mecénica y el trabajo no conservativo. Caso particular de
conservacion de la energia mecénica. (1 punto)

| CUESTIONES |
C.1 Un balin de masa M=50,5g, se lanza sobre un trozo de corcho de masa m=5,3g con una velocidad de
v=1000 m/s y queda incrustado en el corcho. Con qué velocidad saldrdn ambos. (1 punto)
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C.2 Una persona de 75,3kg se sube a un ascensor que arranca hacia arriba a 0,15m/s2. Calcula cual es la
normal de la persona en el momento de arrancar. Dato g=9,81N/kg (1 punto)
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| PROBLEMAS N

P.1. Sobre una mesa de altura h—l Om desliza una bola sobre una superficie sin rozamiento, con una
velocidad v=2m/s. Dato g=9,81m/s”
a) ¢Qué¢ distancia horizontal habra recorrido después de caer al suelo? (1 punto).
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b) ¢(En qué instante chocar4 con el suelo después de abandonar la mesa? (1 punto).
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¢) Vectores velocidad y aceleracion a los t=0,25s. (1 punto). .
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P.2. La bola de la figura tiene una masa de 175g y se mueve con una velocidad de 0,375m/s por una
superficie sin rozamiento que se encuentra a una altura h=0,850m sobre el suelo. La parte inclinada tiene un
coeficiente de rozamiento de 0,0152. Al final de la rampa la superficie vuelve a ser lisa y contiene un muelle
de constante elastica k=25N/m que se emplea para parar la bola. Dato g=9,81N/kg
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a) Calcule la energia mecénica de la bola cuando llega al principio del plano inclinado.
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b) Calcule el trabajo realizado por la fuerza de rozamiento durante la caida. (1 punto)
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¢) Mediante métodos energéticos, calcule la velocidad que lleva en la parte baja del plano inclinado
y la longitud que se comprimira el muelle para pararla. (1 punto)
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